

# 强化责任意识 激发担当精神

——解读新修订《中国共产党问责条例》

—3版

## 八部门共同规范教育APP: 年底前完成备案

—5版

人社部规范人力资源市场活动,惩戒严重违法失信服务机构

## 一处失信 处处受限

—5版

### 幸福是奋斗出来的

## 任林凤:双手钩织“致富果”

□文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 霍爱兰 苏彦云

“钩针这样钩,你看一长,一短,就这样……”在石楼县妇联手工编织教室,编织老师任林凤正在耐心地教授学员们手工编织的技巧和方法。

今年49岁的任林凤,命运多舛,从小患肢体残疾、耳聋。20岁那年,初中毕业待业在家的她跟随舅舅去临汾学习修理手表,后返乡在县城摆摊修表,每天起早贪黑,勤勤恳恳,一干就是十几年。

2014年,石楼县残联推荐任林凤去太原“五一职校”参加为期一个月的手工串珠编织培训。她非常珍惜这次难得的学习机会,上课认真听老师讲解,下课后自己一边回忆老师的讲解,一边练习,常常忙到深夜一、两点才睡觉。短短一个月的时间,结业的时候,就编制出45件作品。看着一件件栩栩如生的串珠工艺品,她感觉找到了自己的价值。

凭着不服输的个性和吃苦耐劳的精神,任林凤经常上网自学编织教程,看图琢磨,她的手工艺品样式逐渐增多,喜欢的人也越来越多。抽纸盒、芭比娃娃、花瓶、中国结、12生肖等一件件彩珠编织的精美手工艺品巧夺天工。绒线钩织的玫瑰花束和自创款式、花样钩织的各式各样的凉鞋、拖鞋、休闲鞋,深受消费者喜爱。目前,手工艺品已经为她带来了一定的收入。

2017年她应58同城老板邀请担任手工编织老师授课两天,2018年开始被县妇联特聘为手工编织指导老师,每星期六为广大爱好手工编织的妇女姐妹们授课。她带领姐妹们一边学习,一边潜心钻研,自创作品,目前已有多个作品获奖。

任林凤说:“非常感谢残联和妇联领导为我搭建的手工编织学习交流的平台,让我及妇女姐妹们在家就能创业,不仅使我们建立了自信,更充实了自己,找到了人生的价值。下一步,我的目标就是要把自己的手工技艺传授给更多的姐妹们,然后通过电商平台把我们的作品放到网上去卖,靠自己的双手,勤劳致富。”

任林凤身残志坚、自强不息的事迹感动了很多人,她不向命运屈服,顽强拼搏,靠自己双手勤劳致富的故事,正在影响和带动周边的妇女走在自食其力脱贫致富的路上,她双手编织的是“致富果”,传递的是正能量。



任林凤(右三)给学员讲解钩织技术



学员们给任林凤送上鲜花



钩织作品

# 持续推进 扫黑除恶专项斗争